

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Broj: 23-2/ 14-11/7
EPA 637 XXV
Podgorica, 4. decembar 2014. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 84. sjednice održane 4. decembra 2014. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O FINANSIRANJU POLITIČKIH SUBJEKATA I IZBORNIH KAMPANJA koji su podnijeli poslanici: Milutin Simović, Branko Čavor, Draginja Vuksanović, Ljerka Dragičević i Suljo Mustafić.

Odbor se upoznao sa razlozima za donošenje Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja saopštenim u uvodnom obrazloženju predstavnika predlagača a koji se, između ostalog, odnose na: definisanje javnih i privatnih izvora finansiranja redovnog rada političkih subjekata, definisanje troškova izborne kampanje, zabrane i ograničenja tokom izbornih kampanja, finansijsko poslovanje političkog subjekta kao i nadzor nad sprovođenjem ovog zakona. Takođe, konstatovao je da su ovim zakonom obuhvaćeni svi zakoni kojima je regulisano finansiranje političkih partija i finansiranje kampanje za izbor predsjednika Crne Gore, gradonačelnika i predsjednika opštine kao i da su otklonjene dosadašnje nejasnoće u vezi sa primjenom važećeg zakona a koje se odnose na koalicije i grupe birača.

Na Odboru je bilo mišljenja da politički subjekti sredstva za redovan rad i izbornu kampanju treba da stiže samo iz javnih izvora finansiranja kao i da bi to bila jedna od najznačajnijih antikoruptivnih mjera koja bi obezbijedila održavanje fer i korektnih izbora. Takođe, ukazano je na potrebu izmjena Zakona o radu i Zakona o državnim službenicima i namještenicima u cilju onemogućavanja „partijskog zapošljavanja“.

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa pet glasova „za“, i četiri "uzdržana" glasa, odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Rešid Adrović.

**PREDSJEDNIK ODBORA**
Aleksandar Damjanović